



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 336 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 25/02/2024 පැය 0550
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,  
 අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,  
 සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පිටිගල පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී පිටිගල පොලිස් වසමේ කලුආරච්චිගොඩ, පිටිගල ප්‍රදේශයේදී නිසට පොරවකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට පිටිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 80 ක් වූ කලුආරච්චිගොඩ, පිටිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වයස අවුරුදු 47 ක් වූ මරණකරුගේ පුතා විසින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇත. ඝාතනය සඳහා යොදා ගත් පොරව සමඟ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරු මානසික රෝගී තත්ත්වයකින් පෙළෙන අයෙකු වන අතර, මීට පෙර අංගොඩ මානසික රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබා පැමිණි පුද්ගලයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

පිටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කඹුරුපිටිය පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී කඹුරුපිටිය පොලිස් වසමේ නාරන්දෙනිය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට කඹුරුපිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ නාරන්දෙනිය නැගෙනහිර, කඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මරණකරු, මව සමඟ නිවසේ ජීවත්ව සිට ඇති අතර, මව නොමැති අවස්ථාවේදී අසල්වැසි පුද්ගලයෙකු සමඟ බීමනින් පැමිණ ආරවුලක් ඇති කරගෙන ඇත. එහිදී අනෙක් පුද්ගලයා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි.

සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කඹුරුපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කුට්ටිගල පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේදී කුට්ටිගල පොලිස් වසමේ තුංකම ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට කුට්ටිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 84 ක් වූ අඹගස්මුල්ල, තුංකම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු බීමනින් පැමිණ ආරවුලක් ඇති කරගෙන මෙම ඝාතනය සිදුකර මෘත ශරීරය වැසිකිළි වලකට දමා තිබියදී සොයා ගෙන ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු මරණකරුගේ පුතා වන අතර, දෙදෙනාම එකම නිවසේ ජීවත්ව සිට ඇත.

වයස අවුරුදු 48 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කුට්ටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මාන්කුලම පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී මාන්කුලම පොලිස් වසමේ තව්වඩප්පන් ප්‍රදේශයේදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු මාන්කුලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මාන්කුලම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ තව්වඩප්පන්, මාන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මාංවෝලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. පුද්ගලික ආරවුලක් මත මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි.

සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මාන්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. සැකකටයුතු මරණයක් - මාතර පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ පොටුව පාලම අසලින් ගලා බසින ඇල මාර්ගයේ වැටී සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මාතර පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වූ බෝධියගම, දෙවිනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.02.23 වන දින සවස් කාලයේ නිවසින් පිටව ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන් වීම - දික්වැල්ල පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින දික්වැල්ල පොලිස් වසමේ බතීගම මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පිරිසක් අතරින් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු රළ පහරට හසුවී ගසාගෙන ගොස් දියේ ගිලී ඇති අතර, ඉන් එක් පුද්ගලයෙකු වෙරළට ගොඩ ගැසීමෙන් පසු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බතීගම රෝහල වෙත රැගෙන යන අවස්ථාවේදී මියගොස් ඇත. අනෙක් පුද්ගලයා මෙතෙක් හමුවී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන රාසකළ, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර අතුරුදහන්වූ අය වයස අවුරුදු 25 ක් වන ඇල්ලේපොල, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිරිසක් සමඟ විනෝද වාරිකාවක පැමිණ දිය නාමින් සිටියදී මොවුන් අනතුරට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන්, තංගල්ල නාවික හමුදා නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. දික්වැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. පස් කන්දකට යටවී පුද්ගලයෙකු මියයාම - මහනුවර පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේදී මහනුවර පොලිස් වසමේ ගල්කන්ද පටුමග ප්‍රදේශයේදී පස් කන්දකට යටවී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මහනුවර පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන රජවැල්ල, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඉහත ප්‍රදේශයේ ඉඩමක පැති බැම්මක් ඉදිකිරීමට පස් කපමින් සිටියදී අඩි 20 ක් පමණ උසින් වූ පස් කන්ද කඩාගෙන වැටීමෙන් එයට යටවී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**08. ඇද වැටීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - දඬුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී දඬුල්ල පොලිස් වසමේ කණ්ඩලම, අස්වැද්දුම ප්‍රදේශයේ උත්සව ශාලාවකදී ඇද වැටීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු දඬුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට දඬුල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන තිත්තවැල්ගොල්ල, දඬුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.02.23 වන දින සවස් කාලයේ සිට 2024.02.24 වන උදෑසන කාලය දක්වා පුද්ගලයින් 250 දෙනෙකුගෙන් පමණ සහභාගීත්වයෙන් පැවති ප්‍රිය සාදයක් සඳහා සහභාගී වී එම සාදය අවසන්වීමෙන් අනතුරුව එම ස්ථානයේ ඇද වැටී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මාන ශරීරය දඬුල්ල රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දඬුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**09. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ විදේශ ජාතික කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාංශය.**

ව්‍යාපාර කටයුත්තක් සඳහා රුපියල් ලක්ෂ 84 කට අධික මුදලක් ලබා ගෙන නැවත ලබා නොදී වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව 2024.01.31 වන දින කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාංශයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර මෙම වංචාව කල විදේශ ජාතික කාන්තාවක් 2024.02.24 වන දින කොල්ලුපිටිය ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 52 ක් වන චීන ජාතික කාන්තාවකි.

කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. ගෙවල් බිඳුම් හා දේපල කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.02.24 වන දින මිරිහාන පොලිස් වසමේ බැද්දගාන සුභ සාධක මාවතේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 80 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන පිටකෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් අපරාධ රැසක තොරතුරු අනාවරණය කරගෙන ඇත. එම තොරතුරු මත පිරිමි අත් ඔරලෝසුවක්, ලැප්ටොප් පරිගණකයක් සොයා ගෙන ඇති අතර, සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද රන් මාලයක්, රන් පෙණ්ඩනයක් හා මුද්දක් උකස් මධ්‍යස්ථාන වලට උකස් කර තිබියදී උකස් පත්‍රිකා සොයාගෙන ඇත.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.



**11. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මයිලන්ගම පාර ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ත්‍රීරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී ත්‍රීරෝද රථයේ පිටු පස ගමන් කල කාන්තාවක් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වන කොට්ටාව, පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකාරියගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඇයගේ දියණියගේ නිවසේ හෙරොයින් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, පසුව එම නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකාරියගේ දියණිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකාරිය වයස අවුරුදු 28 ක් වන කොට්ටාව, පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි. අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 44 හා 47 වයස් වල පසුවන දික්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.24 වන දින හෝමාගම පොලිස් වසමේ වලව්ව හන්දියේදී සහ මාඹුල්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 42 වයස් වල පසුවන පන්තිපිටිය හා හෝමාගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ අංශය.**

2024.02.24 වන දින දඟවල් කාලයේ දී පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ ඉසිපතන පාර ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී බැකෝ යන්ත්‍රයක් උපයෝගී කර ගනිමින් පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු බැකෝ යන්ත්‍රය, සැකකරුවන් පැමිණි කාර් රථයක්, ලොරි රථයක්, වෑන් රථයක්, මෝටරයක්, කැණීම් උපකරණ හා පුජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පොළොන්නරුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31, 37, 47, 55 හා 56 වයස්වල පසුවන ගල්ගමුව, මාකොළ, දඹුල්ල, මහරගම හා ගිරිඋල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේදී කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ ආචාරිගොඩ ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 180 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන කපුගම, මොරොන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.25 වන දින අළුයම් කාලයේ දී රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ සිනුගල වත්ත ප්‍රදේශයේ දී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව

සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මාදම්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කතරගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේ දී කතරගම පොලිස් වසමේ රජ මාවත, තේක්ක කැලය ප්‍රදේශයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබා ගත් පුද්ලයෙකු සිටින බවට කතරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු කතරගම පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ අපරාධයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු වන අතර, තේක්ක කැලය සැඟව සිටින බවට ලද තොරතුරක් මත අත්අඩංගුවට ගැනීමට යාමේදී සැකකරු සන්තකයේ තිබූ ගිනි අවියෙන් පොලිස් නිලධාරීන්ට වෙඩි තැබීමට උත්සාහ කර ඇත. පසුව නිලධාරීන් විසින් උපක්‍රමශීලීව අත්අඩංගුවට ගැනීමට කටයුතු කර ඇත.

කතරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**19. සොරකමකට අදාළ සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රොටුඹ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.02.23 වන දින රොටුඹ පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ පස්ගොඩ දන්ලන්ද වතු යායේ කුළුනකට සවිකර තිබූ රුපියල් 1,165,100/- ක් වටිනා බැටරි 08 ක් හා විදුලි බේකරයක් සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු 2024.02.24 වන දින රොටුඹ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 ක් 48 ක් අතර වයස් වල පසුවන තෙලිප්පවිල, රත්සැගොඩ, නානුඹය හා හම්බන්තොට ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී සොරකම් කරන ලද බැටරි 08, එය කැපීමට උපයෝගී කර ගත් ග්‍රයින්ඩරයක් හා සොර බඩු ප්‍රවාහනය සඳහා යොදාගත් වෑන් රථයක් සොයා ගෙන ඇත.

රොටුඹ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**20. නාඳුනන මළ සිරුරක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී කුරුවිට පොලිස් වසමේ පිංවල ප්‍රදේශයේ කුරු ගඟේ නිරුවත් මෘත ශරීරයක් ඇති බවට කුරුවිට පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු මේ වන තෙක් හඳුනා ගෙන නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ත් 40 අතර වන උස අඩි 05 අඟල් 08 ක් පමණ උසැති පිරිමි පුද්ගලයෙකි.

දින කිහිපයකට පෙර මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය සැකකරනු ලබයි. මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**21. නාඳුනන මළ සිරුරක් - පැලියගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 04 කණුව හා පට්ටිය හන්දිය අතර ප්‍රදේශයේ දුම්රියේ ගැටුණු නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් පමණ වන උස අඩි 05 ක් පමණ උසැති පිරිමි පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට සුදු හා කළු ටී ෂර්ට් එකක් සහ කළු දිග බොටම් කලිසමක් හැඳ සිටී. දකුණු අතේ වැලමිටෙන් පහළ පව්ව කොටා ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**22. නාඳුනන මළ සිරුරක් - මාරවිල පොලිස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී මාරවිල පොලිස් වසමේ ජයලත්ගම ප්‍රදේශයේ වගුරු බිමක නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ නිරුවත් මෘත ශරීරයක් ඇති බවට මාරවිල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් 60 ක් පමණ වන උස අඩි 06 ක් පමණ උසැති පිරිමි පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට සුදු හා කළු ටී ෂර්ට් එකක් සහ කළු දිග බොටම් කලිසමක් හැඳ සිටී. දකුණු අතේ වැලමිටෙන් පහළ පව්ව කොටා ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේම ඇත. මාරවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**23. නාඳුනන මළ සිරුරක් - රාගම පොලිස් වසම.**

2024.02.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ රාගම කඩවත මාර්ගයේ රෝහල් වට රවුම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික ආයතනයක් ඉදිරිපිට පඩිපෙළෙක නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට රාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරු මේ වන තෙක් හඳුනා ගෙන නොමැත.



මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් 65ක් අතර වයසේ පසුවන, උස අඩි 05 අගල් 04ක් පමණ වේ. අළු පැහැති සරමක් හා කළු පැහැති අත් කොට වී ඡර්ටි එකක් හැද සිටි පිරිමි පුද්ගලයෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**24. හදිසි ගින්නක් - සායින්දමරුදු පොලීස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේ සායින්දමරුදු පොලීස් වසමේ ඉෆාඩ් නිවාස සංකීර්ණය, වෙලිවෙරියන් ප්‍රදේශයේ නිවසක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට සායින්දමරුදු පොලීස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ගින්නෙන් නිවස සම්පූර්ණයෙන් විනාශ වී ඇති අතර, ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. නිවසේ ඇතිවූ විදුලි කාන්දුවක් හේතුවෙන් ගින්න හටගෙන ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සායින්දමරුදු පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**25. හදිසි ගින්නක් - වැලිකඩ පොලීස් වසම.**

2024.02.24 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිකඩ පොලීස් වසමේ කොලොන්නාව පාර, ඔබේසේකරපුර ප්‍රදේශයේ පිහිටි උත්සව භාණ්ඩ කුලියට ලබා දෙන ආයතනයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලීසිය, කෝට්ටේ නගර සභාවේ ගිනි නිවීමේ ඒකකය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. වැලිකඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**26. හදිසි ගින්නක් - පානදුර දකුණ පොලීස් වසම.**

2024.02.24 වන දින සවස් කාලයේ පානදුර දකුණ පොලීස් වසමේ නල්ලූරුව ප්‍රදේශයේ පිහිටි දෙමහල් ගොඩනැගිල්ලක දෙවන මහලේ පිහිටි ඇඳුම් මැසීමේ වෙළඳ සැලක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ පොලීසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. පානදුර දකුණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.